

سلامت

DNA جوان

از بروز سرطان پیشگیری می کند

گیلان امروز– به گفته محققان، DNA که حتی در دوران پیری هم جوان مانده باشد می تواند به عنوان عامل بازدارنده بیماری های ویروسی عمل کند.

به گزارش مهر، اختلال در DNA، عامل مهم پیری، در برخی افراد اتفاق نمی افتد درحالیکه در برخی افراد به نظر می رسد DNA علیرغم افزایش سن جوان مانده است.

محققان دریافته اند این اختلال در نظم DNA می تواند به عنوان عامل بروز بیماری های گوناگون از جمله سرطان عمل کند و از سوی دیگر، DNA جوان از بروز این بیماری ها پیشگیری می کند. DNA افراد جوان برای تجلی ژن های درست در زمان مناسب تنظیم می شود. با گذشت زمان، تنظیم DNA به تدریج مختل می شود که علت مهم پیری است.

باس هیجمانس، عضو تیم تحقیق از دانشگاه لیدن هلند، در این باره می گوید: «مطالعه نشان می دهد که اختلال در نظم DNA یک فرایند اساسی است که می تواند با ریسک بروز بیماری های متفاوت همراه باشد.»

در این مطالعه، محققان تنظیم DNA بالغ بر ۳۰۰۰ نفر را با اندازه گیری میزان متیل دارشدن (فرآیندی که از طریق آن، سلول ها بر فعالیت ژن کنترل دارند)، در حوالی نیم میلیون محل در اطراف DNA انسانی ترسیم کردند.

همه افراد حاضر در مطالعه، شواهد یکسانی از اختلال در تنظیم DNA مرتبط با سن را نشان ندادند. محققان مشاهده کردند برخی افراد مسن دارای DNA بودند که همچون DNA یک فرد ۲۵ ساله منظم بود. در این افراد خصوصیات ژنتیکی فرایند پیری فعالیت کمتری داشت.

●●●●●

روغن ماهی به حفظ عملکرد مغز کمک می کند

گیلان امروز– مطالعات نشان می دهد روغن ماهی می تواند به بهبود خلق و خو و تقویت عملکرد مغز کمک کند.

به گزارش مهر، روغن ماهی حاوی اسیدهای چرب امگا-۳ است که به تقویت عملکرد مغز کمک می کند و به عنوان یک فاکتور ضدالتهاب در بدن عمل می کند، از اینرو می تواند به ورزشکاران و سربازان در مدیریت بهتر فعالیت های تمرینی شان کمک کند. غلظت پایین روغن ماهی در خون و عدم فعالیت فیزیکی در بروز حالات افسردگی نقش دارد. بخصوص در سربازانی که در جنگ حضور دارند کمبود این ماده می تواند منجر به ترک آنها از صحنه نبرد شود.

در این مطالعه محققان دانشگاه A&M تکزاس، ۱۰۰ سرباز را تحت مطالعه قرار دادند تا میزان اسید چرب امگا-۳ شان را بررسی کنند. محققان دریافتند میزان پایین امگا-۳ خون با افزایش ریسک خودکشی در این سربازان همراه بود.

به گفته محققان، رژیم غذایی مناسب و ورزش تاثیر مستقیمی بر بهبود انعطاف پذیری و عملکرد مغزی افراد خواهد داشت و با بهبود خلق و خو، افراد بهتر می توانند با شرایط خود سازگاری یابند.

دستگیری توریست عرب

گیلان امروز– کفزنن طایفه فیوج که به عنوان توریست عرب اقدام به کفزنی از شهروندان می کرد، سرانجام دستگیر شد. بازپرس پرونده با اجازه انتشار عکس بدون پوشش متهم از شاکیان خواست او را شناسایی کنند. به گزارش مهر، ۲۵ اردیبهشت امسال فردی با مراجعه به کلانتری شهرک قدس به مأمورین اعلام کرد توسط سه سرنشین یک دستگاه خودرو سواری سمند نقره ای مورد سرقت به شیوه کف زنی قرار گرفته است.

با تشکیل پرونده مقدماتی با موضوع«سرقت به شیوه کف زنی» و به دستور بازپرس شعبه چهاردهم دادسرای ناحیه ۲ تهران، پرونده در اختیار پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت.

مالباخته پس از حضور در پایگاه دوم پلیس آگاهی در اظهاراتش به کارآگاهان گفت: ساعت ۱۰ برای وصول یک فقره چک به شعبه بانک مراجعه کرده بودم. پس از بیرون آمدن از بانک، در مقابل باغ خوردین یک دستگاه خودرو سواری سمند نقره ای با سه سرنشین در مقابل من توقف کرد. یک نفر از آنها از ماشین پیاده شد و با لهجه عربی شروع به صحبت کرد و با اشاره، ضمن نشان دادن مقداری پول عربی از من در خواست پول ایرانی کرد. بدون آنکه به این شخص شک کنم، مقداری از پول های دریافتی از بانک را در اختیار این شخص گذاشتم اما وی در ادامه درخواست پول های بیشتری کرد. این شخص پس از واریسی بسته های پول، آنها را بازپس داد و خودش به سرعت سوار ماشین شد و از محل دور شد. پس از مراجعت به خانه و در زمان بازشماری پول ها بود که متوجه شدم نزدیک به سه میلیون تومان از تراول چک ها مفقود شده است. در ادامه ی تحقیقات از مالباخته و در شرایطی که وی قادر به ارائه اطلاعات دقیقی در خصوص مشخصات ظاهری سرنشینان خودرو سمند نقره ای نبود،

کارآگاهان با بهره گیری از همان اطلاعات محدود ارائه شده از سوی مالباخته در خصوص شماره پلاک خودرو موفق به شناسایی خودرو سمند نقره ای شدند. با شناسایی خودرو سمند، کارآگاهان با شناسایی صاحب خودرو اطلاع پیداکردند که صاحب خودرو خامنی به نام«زهر» از طایفه فیوج است.

با توجه به شیوه و شگرد سرقت (از شیوه های رایج سارقان



طایفه فیوج) و اطلاعات به دست آمده از مالک خودرو، کارآگاهان اطمینان پیدا کردند که تعدادی از سارقان طایفه فیوج با در اختیار داشتن خودرو سمند متعلق به یکی از اعضای طایفه فیوج اقدام به ارتکاب سرقت های خود به شیوه«کف زنی" می کنند. در ادامه تحقیقات پلیسی و با بهره گیری از سوابق موجود از سارقان و مجرمان طایفه فیوج و انجام دیگر اقدامات

دستگیری توریست قلابی عرب

پلیسی، کارآگاهان پایگاه دوم پلیس آگاهی اطلاع پیدا کردند که در حال حاضر خودرو سمند نقره ای مورد نظر آنها در اختیار یکی از طایفه فیوج به نام رضا ۲۲ ساله قرار دارد که از بستگان خانوادهگی صاحب خودرو است. در ادامه رسیدگی به پرونده و شناسایی تصویر رضا توسط مالباخته، دستگیری وی در دستور کار کارآگاهان پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت.

کارآگاهان پایگاه دوم پلیس آگاهی با انجام اقدامات ویژه پلیسی موفق به شناسایی مخفیگاه رضا در فلکه پنجم فردیس کرج شده اما اطلاع پیدا کردند که او به ندرت به این محل تردد دارد. نهایتا این محل تحت مراقبت نامحسوس پلیسی قرار گرفت و سرانجام ۲۳ شهریور، کارآگاهان با اطمینان از حضور متهم در مخفیگاه و طی یک عملیات شبانه او را غافلگیر، دستگیر و به پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران بزرگ منتقل کردند. رضا پس از انتقال به پایگاه دوم پلیس آگاهی، صراحتا به سرقت های مشابه در مناطق شمال و شمال غرب تهران به ویژه در شهرک قدس (غرب)، سعادت آباد و جنت آباد اعتراف و عنوان داشت که عمده سرقت های خود را به همراه دو همدست دیگر خود از افراد پیر و سالخورده و در پوشش اتباع کشور خارجی انجام داده است. سرهنگ کارآگاه سعدالله گزافی، رئیس پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران بزرگ با اعلام این خبر به خبرنگار مهر گفت:همزمان با ادامه رسیدگی

به پرونده برای دستگیری سایر متهمان پرونده، دستور انتشار بدون پوشش تصویر متهم اصلی پرونده از سوی مقام قضایی صادر شده است.از شکات و مالباختگانی که موفق به شناسایی تصویر متهم شدند دعوت می شود تا برای پیگیری شکایات خود به نشانی پایگاه دوم پلیس آگاهی تهران بزرگ در منطقه جنت آباد شمالی – خیابان شاهین شمالی مراجعه کنند.

مرد دو زنه هنگام فرار از دست پدرزن جان باخت

به گزارش خبر آنلاین این مرد پس از بالا رفتن از وی به درخت در صحن حیاط دادگستری و گذر از پشت‌بام شاخه یک درخت را در داخل کوچه گرفت تا پایین برود اما شاخه درخت شکست و مرد ۴۰ ساله با افتادن به روی بام ساختمان یک بانک جان خود را از دست داد.

در حالی که همسر دومش با چند نفر دیگر شاهد این واقعه

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت راه و ساختمان شافارود گیل شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۵۷۲۹ و شناسه ملی ۱۹۱۲۹۰۱۹۱۲۰۱۰۷۲۰ به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۵/۰۴/۲۹ تصمیات ذیل اتخاذ شد:

۱ – خانم نیلوفر غلامی رودبرده دارای شماره ملی ۶۵۳۹۹۲۴۹۸۴ به سمت بازرس اصلی و خانم زهرا فتوحی دارای شماره ملی ۲۵۹۵۸۹۹۸۲۱ به سمت بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند.

۲ – روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز جهت نشر آگهی های شرکت انتخاب شد.

۳ – ترازنامه و حساب سود و زیان شرکت منتهی به سال ۱۳۹۴ مورد تصویب قرار گرفت.

با ثبت این مستند تصمیات تصویب ترازنامه و صورت های مالی، انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب بازرس انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت

۵۳۱۶ ر م الف ث

تاریخ انتشار: ۹۵/۷/۶

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری رشت

آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت امیدان درمان نیلگون خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۸۸۶۰ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۳۲۹۱۸۵ به استناد صورت‌جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۳۹۵/۰۴/۲۰ تصمیات ذیل اتخاذ شد:

۱ – اعضاء هیات مدیره تا تاریخ ۹۷/۴/۲۰ به قرار ذیل انتخاب گردیدند:

- آقای محمدرضا ایلیگی طاهر کد ملی ۲۷۲۱۴۹۳۲۴۸ و خانم زیبا ظهیری سروری کد ملی ۲۷۳۹۵۰۶۴۰۶ و خانم زهرا ظهیری سروری کد ملی ۲۷۳۸۷۲۸۸۸۱

۲ – آقای مهران قسمتی زاده کد ملی ۱۳۷۵۶۴۰۳۷۲ به عنوان بازرس اصلی و خانم میترا خشنود کد ملی ۲۵۱۱۳۲۸۵۱۸ به عنوان بازرس علی البدل برای مدت یک سال مالی انتخاب گردیدند. (ج روزنامه کثیرالانتشار گیلان امروز برای درج آگهی های شرکت انتخاب شد.

با ثبت این مستند تصمیات انتخاب بازرس، انتخاب مدیران، انتخاب روزنامه کثیرالانتشار انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می‌باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

مرجع ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت

۵۳۱۸ ر م الف ث

تاریخ انتشار: ۹۵/۷/۶

مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت

آگهی ثبتی

آگهی تغییرات شرکت امیدان درمان نیلگون خزر شرکت سهامی خاص به شماره ثبت ۱۸۸۶۰ و شناسه ملی ۱۴۰۰۴۳۲۹۱۸۵ به استناد صورت‌جلسه هیات مدیره مورخ ۱۳۹۵/۰۴/۲۰ تصمیات ذیل اتخاذ شد:

۱ – خانم زیبا ظهیری سروری کد ملی ۲۷۳۹۵۰۶۴۰۶ به

{اجتماعی}

سلامت

خواب جدید تعزیرات

برای پزشکان متخلف

گیلان امروز– سازمان تعزیرات حکومتی برنامه جدیدی را با استناد به ماده ۴ قانون تعزیرات در دستور کار قرار داده که بر اساس آن با صورتحساب‌های ساختگی، خودارجاعی و اجرت نامشروع پزشکان و موسسات پزشکی برخورد می‌شود.

یکی از بداخلاقی‌هایی که ممکن است برخی اوقات از سوی پزشکان و موسسات پزشکی متخلف رخ دهد، اظهار صورتحساب درباره یکسری خدمات و کالاهای پزشکی مورد استفاده درباره بیمار است در حالی که واقعا استفاده نشده است. سازمان تعزیرات حکومتی در برنامه جدیدی که طراحی کرده، با این بداخلاقی تحت عنوان «تحمیل خدمات مزاد و غیرضروری یا هزینه‌ها و صورتحساب‌های ساختگی» برخورد می‌کند.

گاهی اوقات نیز ممکن است پزشک یا موسسه پزشکی، دارو، وسیله یا ابزاری را برای بیمار تجویز کند که خودش هم از آن نفع می‌برد؛ تعزیرات حکومتی با استناد به ماده چهار قانون تعزیرات، با این کار پزشکان و موسسات پزشکی را تخلف دانسته و تحت عنوان «اجرت نامشروع» برخورد خواهد کرد.

گاهی اوقات نیز ممکن است پزشک یا موسسه پزشکی، سهامدار یک آزمایشگاه،مرکز تشخیص پزشکی یا حتی بیمارستان باشد و بیمار را به آن مراکز که خودش یا بستگان درجه اول یا دمش از آن منتفع هستند، ارجاع دهد که تعزیرات حکومتی در برنامه جدید خود این کار پزشکان و موسسات پزشکی را تخلف دانسته و تحت عنوان «خودارجاعی» با آن برخورد می‌کند.

●●●●●

کشف انبار غیر مجاز با ۸ تن دارو

تاریخ مصرف گذشته

گیلان امروز– یک انبار غیرمجاز دارو از سوی بازرسان معاونت غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی کشف شد.

به گزارش ایلنا، یک انبار غیر مجاز دارویی که اقدام به نگهداری دارو و برخی ملزومات مصرفی در شرایط غیر استاندارد می کرد در محله تهرانپارس تهران شناسایی شد. براساس این گزارش، لوازم مکشوفه از این انبار غیرمجاز دارو شامل ۸ تن دارو به محل معاونت دانشگاه علوم پزشکی شهیدبهشتی منتقل شد؛ برخی از این داروها فاقد تاریخ مصرف معتبر بودند. این بازرسی به همراه بازپرس دادسرای جرائم پزشکی استان تهران انجام و پرونده خاطی جهت رسیدگی به مراجع قضایی ارسال شد.

اطلاعیه ۱

شرایط اختصاصی پذیرش متقاضیان

پروانه کارآموزی وکالت ۱۳۹۵ کانون وکلای دادگستری گیلان

بسمه تعالی

«اطلاعیه» شرایط اختصاصی پذیرش متقاضیان پروانه کارآموزی وکالت ۱۳۹۵ کانون وکلای دادگستری

گیلان پیرو آگهی پذیرش متقاضیان پروانه کارآموزی وکالت کانون های وکلای دادگستری ایران سال ۱۳۹۵

منتشره در سایت اسکودا (scoda.ir) و سایت کانون وکلای دادگستری گیلان(www.guilanbar.ir)،

بدین وسیله مصوبه مورخ ۱۳۹۵/۷/۴ هیات مدیره محترم کانون وکلای دادگستری گیلان در خصوص شرایط

اختصاصی پذیرش داوطلبانی که این کانون را انتخاب خواهند نمود، به اطلاع می‌رسد :
کلیه داوطلبان شرکت

کننده در آزمون ورودی کارآموزی وکالت سال ۱۳۹۵ الزاما بایستی بومی استان گیلان باشند لذا ثبت نام

داوطلبان سایر استانها در ظرفیت پذیرش این کانون ممنوع بوده و بدیهی است در صورت شرکت و ثبت نام

متقاضیان غیر بومی و قبولی در آزمون، قبولی آنان کان لم یکن تلقی شده و برای آنان ایجاد حق نمی نماید .

ملاک بومی بودن عبارت است از:

الف: متقاضی متولد استان گیلان باشد.

ب: متقاضی در پنج سال اخیر ساکن استان گیلان باشد.

تبصره: در صورت اشتغال به تحصیل دانشگاهی در خارج از استان گیلان، ملاک، پنج سال آخر قبل از آغاز

تحصیل دانشگاهی است .

هیات مدیره کانون وکلای دادگستری گیلان

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین

تولیدکننده انواع رنگ‌های صنعتی و ساختمانی

نشانی:کیلومتر ۵ جاده رشت انزلی صندوق پستی ۱۱۴۱-۴۳۴۱۵

تلفن: ۲۱۶۶ و ۳۴۴۲۲۱۷۷ فکس: ۳۴۴۲۲۰۴۴

وب سایت: www.parssimin.com

پست الکترونیک: info@parssimin.com , pars_simin@yahoo.com